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Referat af Bestyrelsesmøde i afd. 078-Lejerbo  

• Næste møde torsdag 12. juni 2025 kl. 17.00. i kælderen ved nr. 2F. 

• Gennemgang af sidste mødes referat samt overbliks-liste.  

• De stillede forslag til beboermødet i februar, blev næsten alle godkendt. 

Forslagene kan ses i Referat af Beboermødet som er delt ud. De som mangler 

tages op igen på det ekstraordinære beboermøde den 14. maj 2025. Dette 

gælder bl.a. Spørgsmålet om lader-standere til elbiler. 

• Ny opdateret husorden er sendt ud til alle i postkasserne, indeholdende bl.a. de 

godkendte forslag fra beboermødet i februar 2025. 

• Vedr. Elcykler i kældrene. De må gerne holde der men batteriet skal aftages. 

Opladning af batteriet er ikke tilladt i kælderen. Dette kommer med på næste 

beboermøde. Morten undersøger reglerne for batterierne vs. 

brandvedtægterne.  

• Fremadrettet vil referater blive sendt til Lejerbo Huginsvej, som sørger for 

udprintning og levering til alle beboeres postkasser. Vi gør dette, som et forsøg 

på at få flere beboere engagerede. Foreløbigt gøres dette frem til næste 

beboermøde i februar 2026, hvor vi vil gøre status. 

• Istandsættelse af fælleslokalet er beregnet til ca. 200.000 kr. Dette er inkl. et 

lille køkken, samt nedrivning af væggen mellem køkkenområdet og 

beboerlokalet. Vi afventer afklaring på regnskaberne før vi evt. får det sat i 

gang. Det er ikke budgetteret med denne udgift. 

• Vi har nu Q-park herude. Deres nye sedler er meget store og kræver bl.a. at 

man skriver klokkeslæt på for parkering. Er det hvad vi ønsker? Skal vi overveje 

en elektronisk løsning/app igen? Morten undersøger mulighederne. Det vil 

skulle op som forslag til Beboermøde 2026 før det kan godkendes.  Vi hører 

meget gerne fra beboerne om holdninger til dette. 

• Vi afventer det ekstraordinære beboermøde hvor vi bl.a. skulle diskutere 

resultatet af terrazzosagens indvirkning på budgettet. OPDATERING (maj). 

Sagen er desværre endnu ikke afsluttet. Det er besluttet at tage midlerne fra 

vores opsparing og lukke regnskabet her. Det gøres for at kunne komme videre 

med ønskede projekter samt forhindre endnu større huslejestigninger.  
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• Morten er i gang med at indhente priser til køkkener (individuel råderet). Der 

bliver meldt ud til alle beboere, når priser og procedurer foreligger. 

• Optælling, opmåling og overblik over kælderlokaler er på driftens huskeliste og 

igangsættes snarest. Nærmere info vil komme ud når det er opgjort. 

• Vi opfordrer til beboerne får lavet et login til vores afdelingshjemmeside. Der 

kan referater fra møder, vedligeholdelseskatalog, husorden mm. findes. 

Fremadrettet vil beboermapper delvist udfases, så alt vil ligge digitalt på siden. 

Link til afdelingens hjemmeside  https://afd78-0.lejerbo.dk/ 

 

Tilstede ved bestyrelsesmødet: 

Lokalinspektør: Morten Pedersen 

Bestyrelsesformand: Birthe Olsen,  

Bestyrelsesmedlemmer: Linda Valentin, Ayoe Lüchau, Maria Mark og Mads Hjørne.   

Suppleanter: Klaus Petersen,  

Ikke tilstede: Marianne Viebel og Jan Rasmussen 

Referent: Ayoe Lüchau 

Overblik/huskeliste 

Emne Ansvarlig  Deadline Status 

Fliser omlægges ved molokker og 

indgangspartier 

Driften  Er i gang 

Fælleslokalet renoveres 

Morten/Driften Medio efterår Er i gang 

Muligheder for parkeringsfirma? 

Morten  Inden beboermøde 

2026 

 

Priser på køkkener 

Morten   Er i gang 

Kælderlokaler optælles/opmåles 

Morten/Drift  Snarest 

med venlig hilsen  

Ayoe Lüchau, 18. maj, 2025 

https://afd78-0.lejerbo.dk/

